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9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

 
 

Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, estiveram reunidos 

os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao vivo aos 

munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. Eu Laíz 

Suênia Primeira Secretária em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno, verifiquei em 

painel eletrônico a presença dos Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, Natália 

Lima, Laíz Suênia, Albanes Fiúza, Silvia Reis, Cleuson da Cocota, Sabryna Rocha, Nego 

Bom e Ivanildo Lima. Ausência justificada da Vereadora Adriana do Mansueto. Havendo número 

legal a Presidente invocando a Proteção de Deus e em nome do povo de Pindoretama, declarou 

aberta a Sessão. ATA: 1- A ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 02ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 09ª LEGISLATURA, FOI APROVADA. LEITURA DO PEQUENO 

EXPEDIENTE: Foi protocolado pela excelentíssima Vereadora Gorette Cavalcanti, duas 

indicações; a primeira indicação onde pede ao Senhor Prefeito municipal que através da Secretaria 

de Infraestrutura e Serviços Públicos realize a construção de um redutor de velocidade (quebra 

mola) em frente ao Hospital e Centro de Parto de Pindoretama/CE e a segunda indicação que pede 

ao Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, realize a contratação de um 

profissional ortopedista para atendimento aos munícipes. Ato contínuo a Vereadora Gorette 

Cavalcanti com a subscrição dos Vereadores presentes na Sessão como coautores, encaminhou 

dois projetos de Resolução sendo o Primeiro; institui o Projeto “Vereador Mirim Por Um dia” no 

Município de Pindoretama e estabelece normas para seu funcionamento e o Segundo que institui 

a comenda 7 de setembro e adota outras providências. Em continuidade foi protocolado pela 

excelentíssima Vereadora Natália Lima, uma indicação onde solicita ao Senhor Prefeito 

municipal que seja feito o reparo da estrada e da ponte (passagem molhada) que liga Pratius II ao 

Batoque. E por fim foi protocolado pelo Vereador Célio Scipião um Projeto de Lei que dispõe 

em sua ementa: “Denomina de Francisco Wagner Santos Silva o ponto de apoio da saúde da 

comunidade do Sítio Minhocas. As proposituras seguiram trâmite regimental. ORDEM DO DIA: 

Ato contínuo a Presidente justificando pela subscrição de todos os Vereadores presentes nos 

Projetos de Resolução sendo o Primeiro; institui o Projeto “Vereador Mirim Por Um dia” no 

Município de Pindoretama e estabelece normas para seu funcionamento e o Segundo que institui 

a comenda 7 de setembro e adota outras providências, e, tomando como base o Art. 127 do 

Regimento Interno da Casa abriu votação para que as resoluções tramitem em Regime de Urgência 

Especial. Em discussão e votação não havendo manifestações contrárias o Regime de Urgência 

Especial foi aprovado por unanimidade. Seguinte a Presidente abriu votação com base no Art. 110, 

Parágrafo primeiro do Regimento Interno da Casa para dispensa de Parecer dos dois projetos de 
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resolução em questão. Em discussão e votação não havendo manifestações contrárias a dispensa 

de parecer foi aprovado por unanimidade. DELIBERAÇÕES FINAIS: 1- Projeto de Resolução 

nº 02/2022, que dispõe sobre “Vereador Mirim Por Um dia” no Município de Pindoretama e 

estabelece normas para seu funcionamento. Após discussão e votação o Projeto de Resolução nº 

02/2022 foi aprovado por unanimidade. 2- Projeto de Resolução nº 03/2022, que dispõe sobre 

“institui a comenda 7 de setembro e adota outras providências”. Após discussão e votação o Projeto 

de Resolução nº 03/2022 foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Vereadora 

Sílvia Reis: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; cobrou do Poder Público, medidas 

para a abordagem do agosto lilás “mês de conscientização pelo fim da violência contra a mulher” 

e por fim se ausentou da Sessão por motivo justificado. Vereadora Cleuson da Cocota: Fez 

considerações a respeito dos seguintes pontos; fez os cumprimentos alusivos ao dia dos pais que 

será na semana seguinte. Vereadora Sabryna Rocha: Fez considerações a respeito dos seguintes 

pontos; cobrou do Poder Público melhoria das estradas em especial das comunidades forquilha, 

pedrinhas e correia; atraso salarial dos garis; evento da mais saúde no Mangueiral e cobrou 

medidas para a implantação de uma unidade de apoio ou uma UBS na comunidade. Vereadora 

Natália Lima: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; defendeu a indicação que 

apresentou que seja feito o reparo da estrada e da ponte (passagem molhada) que liga Pratius II ao 

Batoque; convidou a todos para a próxima sexta-feira 12 de agosto para a feira dos empreendedores 

FETESP e lembrou da importância do agosto lilás. Vereadora Laíz Suênia: Fez considerações a 

respeito dos seguintes pontos; reiterou indicação para reforma da creche Tio Valério no Capim de 

Roça; felicitou a reforma da Creche do Sítio Lima; comentou da efetividade do programa mais 

saúde que foi realizado no Mangueiral, com todas as atividades realizadas, em especial a marcação 

de exames que na semana posterior foram realizados. Cobrou medidas para realização do 

Programa nas demais comunidades que se fizer necessário. Vereador Célio Scipião: Fez os 

cumprimentos. Aparte Vereadora Laíz que informou das atividades alusivas ao agosto dourado. 

Vereador Albanes Fiúza: Fez os cumprimentos alusivos ao Dia dos Pais. Vereador Ivanildo 

Lima: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; felicitou o retorno das atividades 

legislativas; comentou de visita que realizou ao Conselho Tutelar de Pindoretama; cobrou ao 

Executivo um reajuste salarial aos conselheiros, parabenizou ao Vereador Nego Bom 

aniversariante e fez os cumprimentos. Vereador Nego Bom: Fez considerações a respeito dos 

seguintes pontos; agradeceu o apoio da população de Pindoretama e dos que o apoiaram e apoiam 

na caminhada de vereador. Ato contínuo a Presidente Gorette felicitou a inauguração da Creche 

do Sítio Lima, informou do retorno das atividades da FETESP, defendeu as indicações que 

apresentou em Sessão; reforçou a importância que o Executivo realize a reforma do Hospital e 

Centro de Parto Normal de Pindoretama e por fim felicitou a todos os Enfermeiros, Técnicos de 

Enfermagem e Auxiliares pela conquista do piso salarial da categoria. ENCERRAMENTO: O 

inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial 

da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente fez os encaminhamentos 
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regimentais e encerrou os trabalhos às dezenove horas e vinte e um minutos e eu, LAÍZ SUÊNIA, 

Primeira Secretária lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 100 do Regimento Interno, onde, 

após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária e demais 

Vereadores. 

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

  

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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